

★立此存照 痛不欲生

同事小王失恋了,整天长吁短叹地说不想活了,那天在上班时还捂着肚子说胃口疼。科长动了恻隐之心,慷慨地说:“小王,我看你这两天情绪不好,身体也不舒服,不如回家歇两天吧!”小王一听正中下怀,马上向科长道了谢,脸上仍带着一副痛苦的表情走了。

小王一走,我们就忙了,年底本来事情就多,再加上还要分担小王的工作,大家忙得连喘口气的时间都没有。爱发牢骚的大周和小罗忍不住说:“失恋算什么呀,年轻时有几个人没经历过,还用得着歇班!”听了大家的不满,科长说:“可能别人没有小王伤得深吧,刚才他给我打电话好像还痛不欲生的,这样吧,有什么忙不完的工作我暂时顶一下!”

科长说到做到,转天上午就和大家一起做标书,一直忙到中午。吃完午饭,我们都疲倦地靠在椅子上休息,只有科长还在强打精神上网。忽然,科长气愤地拍了一下键盘,转头冲我说:“小李,赶快给小王打电话,让他明天,啊不,让他下午就来上班!”我纳闷儿地说:“您不是说他都痛不欲生了,要歇两天吗?”没想到科长生气地一指电脑说:“歇什么歇呀,这小子又是捉虫,又是除草,又是偷菜的,一上午居然来我的菜地好几次,我就不相信一个痛不欲生的人还有这份闲心!”

★市民经济 闪婚的害处

在我们办公室,林姐是个女侠,对看不惯的事马上就说出来,对不在肚里存放。昨天上午上班,林姐进门连茶水还没来得及泡,就开始发布消息了:“我刚听说咱们楼上业务科的张进和李眉离婚了。”我眨巴着眼说:“不会吧,他们结婚还不到半年。”小马说:

“80后的这种事多了去了。我对门邻居小秦结婚才3个月,和他老婆吵了足有两个月,最后只好拜拜了。”

林姐叹了一口气说:“张进和李眉,这两人做这种事,我真是看不惯。”我赶紧附和道:“就是,虽说年轻,也得注意点影响嘛,起码过上两年再离也行。”小马是个直性子,她丝毫不顾林姐的感受:“人家的脚和鞋子,只有人家自己才能感觉出合适还是不合适,我们操这个心干啥?”林姐马上反驳道:“你说这话可就没理由了。你还没结婚,不知道过日子的难处。你当然无所谓了,但我是很痛心啊!”小马问:“林姐,你不是和其中一位有亲戚吧?”林姐说:“我能和他们有什么亲戚?我只是想,几个月前我刚给他们送了红包,他们这一离又再一结,我还不还得准备两个份子啊!”

语言景致 一听好消息就挂机

同事老张顺利通过高级职称最终评审,大伙众志成城要他请客。老张思忖了一下,说今天正好他爱人休假,下了班都上他家去,他让爱人弄几个拿手菜大家一起乐和乐和。

我担心事情有变,灵机一动生出一个主意,说想给嫂子打个电话,让嫂子有所准备,另外就势给嫂子报个喜,老张痛快地同意了。

我拿起电话,拨了老张家的号码,电话一通,我立刻兴奋地说:“好消息!”不想,电话“啪”地就挂了,我重新拨,一通,我又说“好消息”,电话又挂了。

我问老张:“张哥,您家电话是不是坏了?”老张摇摇头说没有,我说:“一通就挂,一通就挂,不是家里出什么事了?”

老张脸色紧张起来,抢过电话,奇怪,老张一打就通了。老张跟爱人交代了请客吃饭的事,又问了问刚才一通就挂电话的事,然后摆下电话,有些奇怪地跟我解释:“谁让你不说话先嚷好消息呢?你嫂子还以为是用电话搞商品推销的呢!”

★童言无忌 抢老婆

儿子一直不太喜欢看课外书籍,放学回家后不是看电视,就是摆弄玩具。为了培养儿子的阅读习惯,我特意去书店买了一堆儿童读物,积极引导儿子去看。但儿子依然我行我素,我只好采取奖励玩具的措施,并耐心地跟他解释:“书籍是人一生的伴侣,明白吗?”儿子看了我一眼,似懂非懂地点点头。

第二天放学后,儿子果然老老实实地坐在房间里看书,见此情景,我颇感欣慰地点了点头。吃晚饭的时候,儿子仍然津津有味地翻着书,我走过去一看,儿子翻着的是一本漫画书。我顿时火冒三丈,一把抢过儿子手中的漫画书,严厉地说:“这种书不准看,我没收了。”儿子嘟着嘴说:“你不是说书籍是人一生的伴侣吗?”我板着脸说:“你应该看我买的那种有益的书籍。”哪知儿子跑出房间,委屈地冲着妻子喊道:“妈妈,你来看,爸爸把我的老婆抢走了。”

★瞠目结舌 特大喜讯

有了孩子后,为了方便她上学,打算买套“蜗居”,可哪料这房价一路攀升,靠攒钱买房根本不可能,只好每天热切关注房市行情,希望能有降价的特大喜讯。

星期一上班,同事小李兴冲冲地对我说:“郝哥,特大喜讯!听说一家楼盘每平方米降价1000元!”是吗?我眼前一亮,心说照这个价格,我就能成功当房奴了呀!

我忙问小李是哪个楼盘,消息不可靠。小李笑着说:“我也不太清楚,我是听一个在人事局上班的同学说的……”“那你赶快给他打个电话,核实一下呀?”我迫不及待地说。

随后,小刘拨通了他同学的电话,哼哈了一会儿,对我说:“他说他也不知道,他是听交通局的亲戚说的。”我说:“你

赶快让他打电话给他亲戚,问问呀!”小李说:“我在电话里已经叮嘱他了,他说一会儿问清了,就回电话。”

10分钟后,小李的手机终于响了。我眼巴巴地看着小李接完电话,刚要开口问他,小李叹口气说:“我同学亲戚说,她是听保险公司的牌友崔丽说的……”

啥?保险公司的崔丽?我不禁乐了:崔丽是我老婆啊,这消息她竟然知道?我这不是舍近求远嘛!

我忙给老婆挂了个电话,埋怨她既然知道这样的特大喜讯,怎么不事先告诉我。谁知老婆气呼呼地说:“我哪儿知道?还不是你说的!”“我啥时说过呀?”我顿时糊涂了。

“前天晚上,我有点失眠,听你嘴里老是嘟囔xx楼盘大降价了、xx楼盘大降价了,敢情你是在说梦话呀!”老婆在电话里冷嘲热讽地说。

★出奇制胜 预防迟到

新科长上任后,单位的制度一下子严起来,迟到早退查得特紧,一个月3次违例,当月的福利就全部取消。我们都是懒散惯的人,一下子规矩起来,很不适应。

我让妻子给我买了闹钟,铃声响如惊雷,但每次还得在妻子的拳脚下才起床,揉揉眼睛,抱怨连天。最让人担心的是同事牛哥,他180斤的体重全是睡出来的,按时起床对他真的是一种折磨。

果不其然,新制度实行没一周,牛哥就已迟到两次。科长发出警告,再有一次福利就拜拜了。牛哥心疼钱,但自己多日养成的赖床习惯并不是一日就能改掉的,看牛哥咬着牙发狠,我们也有些心疼。

你还别说,从那以后牛哥还真没迟到过。看来,牛哥是下了苦工夫。昨天,在食堂我问牛哥:“你用了什么好方法,能提前起床了,也不迟到了?”牛哥左右看了看,说:“这是个秘密。”“别卖关子了,讲出来

听听。”我和牛哥关系最铁,相信他不会瞒着我。牛哥说:“一般人我不告诉他。为了预防迟到,我偷偷把单位打铃的时钟调慢了几分钟。”

★啼笑皆非 还有一个会

一直疲于各类会议的赵主任今天终于安静地在办公室上了一天班。晚上,应合作多年的老朋友邀请,我们办公室4个人一起去参加对方准备的晚宴。

酒足饭饱之后,对方的胡经理十分热情地邀请我们去附近的KTV唱歌休闲。平时,天天绷紧神经工作,好不容易有了放松的机会,我们自然乐了。

我们几个把目光投向了赵主任,只等他一声令下,我们便可出发。怎奈,赵主任一副心思沉沉的样子,半晌不说话。胡经理在一旁不断劝说:“赵主任啊,这晚上的,又没什么事,就让大家出去玩玩,明天也好轻松地工作嘛!”

听到胡经理的话,赵主任终于开口了:“那你们去吧,我晚上还有个会。”说着,就要转身离开。

领导不参与,我们怎好意思独自参与呢?机灵鬼小玲赶紧追了上去:“主任,这么晚了,您还有什么会啊?要不,我陪您一起去吧!两个人也好有个照应。”

赵主任怒视了一下小玲:“约会。”

★原来如此 医生的好处

不知从什么时候开始,我交男朋友的事就天天挂在了母亲的嘴边。更令我“感动”的是,每当有阿姨将男孩带到我们家来时,她总是“冲锋在前”,问个不停。而我只能是个旁观的人。

昨天晚上,邻居张阿姨带了一个男孩来家里。一进家门,这个男孩就表现得特别好,嘴里左一个“阿姨”右一个“阿姨”地

把母亲叫得心花怒放。从他不时瞥向我的眼光中,我感觉他对我还算是满意的,而我对他也没什么不好的感觉。

母亲与男孩谈得很投入,很仔细,几乎将男孩家中的情况问了个底朝天。当母亲问起男孩的工作时,邻居张阿姨急忙接口道:“哦,他是个医生。”

母亲听后,更加高兴,大赞医生这个职业的好处。然后,母亲拍打着自己的腿问男孩说:“小伙子,你说我这几天膝盖有点疼是怎么回事?”

一直嘴甜如蜜的男孩瞬间出现了尴尬的神情。我见他望了望张阿姨,然后结结巴巴地说:“阿姨,我……我是宠物店里的医生。”

★后生可畏 老公出差后

老公要出差,这次得一个月后才能回来。临走前,他问我能不能独自一人带好5岁的儿子。我拍拍胸脯说没问题!

等他出差后,不会做饭的我基本上带着儿子下馆子,生活倒也没啥大问题。晚上的时候,我就让儿子睡我的大床,心想这样方便给他盖被子,再说我胆小,一人睡还有些害怕。

每天晚上,我就追着那部《蜗居》看,看到动情处,不免为电视剧中的人物长吁短叹,同事露露闲得无聊打电话来跟我聊起剧情,还把那些搞婚外恋的男人声讨了一番。

放下电话,儿子突然搂紧我说:“妈,你说实话,你是不是和我爸离婚了?”他瞪着小眼睛一本正经地说:“是不是我从今以后跟着你了?”

我狂晕,跟他解释半天,他爸是出差,不是离家出走!

儿子还是不信,只好让他给他爸爸打电话。电话里,他又问了一遍,还对老公说:“你放心!我会照顾好我妈妈的!祝你幸福!”活生生的,儿子就自作主张把我和他爸判离了。气得我想揍他一顿。

老公发短信过来,看得我直乐:“无论如何,明天,我都得向领导请假回来了!再不回来,估计儿子都不要我了!”

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

冬季防突发 补肽平压 当天降 天天稳 降压有妙方 让血压长期稳定在120/80 压平衡软胶囊适合各种程度的高血压,特别是并发糖尿病、肾病、心脑血管病的顽固性高血压患者以及不能耐受西药副作用或血压波动不定的人群服用

“喜迎新春,化糖疗法送健康”资助活动月开始了!!! 告别糖尿病 喜迎2010 得了糖尿病,患者虽然天天吃药,但还是提心掉胆,生怕血糖高上去,日子过的像苦行僧一样,看着别人吃鸡鸭鱼肉,自己只能吃难以下咽的粗粮,这种日子要是过几十年,别说糖尿病患者,就是正常人也会受不了。

高档男性用品“火爆”热销中 邦力斯采用美国纯进口动植物原料,采用现代生物基因技术研制而成,只需外用涂抹,避免了口服药物对心脑血管的损害,可直接促使器官细胞分化发育,促进海绵体组织增长,澎大作用,不回缩,同时还能恢复男子短小、阳痿、早泄等男性性功能障碍。

清洗排消治好鼻炎 非手术治眼病 国药花复明治老花眼 中国骨病特效良方 顽固颈肩腰腿痛特大惊喜 华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成压力容器,并配有氯化钠溶液、洗鼻液组成手压式流量治疗器。